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w BOSNA I HEBCE
Ptf,uilHiltflti sr[Fsltilt B

SARAJE

G OVI NA
tosilf I fltlcttouilttvoIAPJIAMEHTAPHA CKYNIIITIIHA ENX

llpe,qcrannxqKH AoM
flpegcj e4ar ajyhu, He6oj rua PaAMaHosHh

PRIMLJENO

5o-,{-
Vnpana 3a rrHAHpeKTHo onope3uBalse
n/p xuperropy AP SoPaH Terenruja

Eaua Jlasapesuha 66,78 000 Eama Jlyra, Bocsa n Xepueroauua

IIPE.(MET : fIocraHH.IKo nllraltre, AocraBJba ce.

Y crna4y ca qJraHoM 170. floclosHuKa o paay flpeacraBHrrlKor gorvla flaplaMeHrapHe cKynlxruHe

ynyhyjer',r [ocJIaH[iIKo nHraILe AHpeKropy Ynpaae 3a LIHAHpeKIHo onope3nBalte:

floruryje.nN ce 3arcoH o ApxaBHoj ctyx6u y nauroj ycraHoBlr, \L ttuje,qorno;teno ga

rueQonnrpaHHqHHxIIpeJIA3ay.recrnyjyynonI|TI|rIKHMaKTHBHocrnua?

.(a lu cre yno3uarH Aa rueQ rpaHurrHor flpenlsa IInaH[qa, fop4aHa Ahxrrlonuh aKTITBHo

yrrecrBoBara y Jloxa.nuuu ur6opuna2024. lrctrpeA non[THIIKoT cy6jexra 3a npanqy u pel
He6ojura Byranonuq, 4ox je ua IIaplaneHTapHHM us6opnua 2022. ncrynaJra rHTepece

Cpncxe AeMol(parcKe crlraHKe? (y npx.nory AoKa3Il o uanegeHou)

O6pasnoxene:

3axosa o 4pxarHoj cnyx6tt y HHcrnTylrnjaua EUX raxe:

gnan l4 Ctas 3 flpeMa xoje je ApxaBHI'I crryx$euur HenpHcrpaH, "re Hapoeuro:

a) ns6jerara aKrlrBHocrn r.rnu flponpycre y Bplreny cnoje upo$ecroualHe AyxHocru xoje xprue

t)tlt4 cy uecnojune c AyxHcrHnaa yrapleuuM oBHM 3aKoHoM H cy3ApxaBa ce og jasHor

Hc[oJbaBaILa cnoj ux norHTI,IrIKr,Ix ynj epema".

gnan 16. 3aroua o gpxaauoj cnyx6u y HHcruTylrrjarvra EnX

q) ca usyoer1oM pyKoBoAehux ApxaBHr.rx clyx6erura, cuarpahe ce ga je ApxaBHH clyx6euux Ha

oAcycrBy H3 ApxaBHe cnyx6e oA TpeHyrKa KaAa je uorapleHa rberoBa KaHAHAarypa la janHy

$ynrUujy ua xojy ce 6npa AnpercrHo HItu LtHAlapeKrHo, tJIH oA TpeHyrl(a Ka$aje nueHonau ua

noloxaj y 6uto xojerra 3aKoHoAaBHoM HJrH H3BpruHoM opraHy ua 6ulo rcojeu Hueoy Bilacrv y

EocHl.r u Xepueronnuu. Y rona cnyrajy, pyronogehll ,qpxaBHH crryx6eunx [oAHocI'I ocraBKy Ha

r,,rjecro y apxaanoj cnYx6u;
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e) lpxanHn cayx6euux tte Moxte 6xrn qras ynpaBHux Ir Apyrux ol6opa noJltlruqxlrx
crpaHarca n ue cuuje canjequru [IIcrpyKIIUje no.nurnuKHx crpaHarca.

flsrane o ncroj.qaMrr (6p.01-50-l-15-29122) yryrurra caM BaIIreM rpeAxoAHHKy Ha KoJe HHKaAa

HI,rcaM Ao6nla oAroBop, rra Me 3aHI{Ma Aa rfiu.he sarue pyKoBoAcrBo noluroBarl,I 3aKoH o 4pxannoj
cnyx6r.r?

Cana Byrnh, eaasajyhu lGry6a
n[ IIC EUX

Capaj eso, 30.1 0.2024. roAHHe

,{ocraareuo:
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